



Бюро радиосвязи (БР)

Циркулярное письмо
CR/462

Женева, 1 июля 2020 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ

Предмет: **Приостановка услуги передачи факсимильной информации для официальной корреспонденции**

Цель настоящего циркулярного письма заключается в уведомлении Членов МСЭ о временном прекращении передачи факсимильной информации для обмена официальной корреспонденцией с администрациями.

Как вам, несомненно, известно, ввиду ограничений, вызванных [вспышкой COVID-19](#), многие администрации электросвязи работают в дистанционном режиме. Это усложняет пересылку корреспонденции по факсу, для чего требуется физический доступ к аппаратам факсимильной связи, которые обычно размещены в служебных помещениях.

В результате обмен официальной корреспонденцией по факсу между БР и администрациями Государств – Членов МСЭ с 17 марта 2020 года фактически был прекращен и полностью переведен в службу электронной почты и другие виды электронной связи.

На настоящий момент ситуация с COVID-19 в некоторых географических районах остается напряженной, и ряд регуляторных органов электросвязи продолжают работать дистанционно. Наряду с этим связь с использованием служб электронной почты и веб-услуг, как представляется, работает удовлетворительно. С марта 2020 года БР не получало сведений о проблемах, связанных с отсутствием связи по факсу.

Ввиду вышеизложенного временное прекращение передачи факсимильной информации для обмена официальной корреспонденцией между БР и администрациями сохранится до дополнительного уведомления. Просьба иметь в виду, что Бюро по-прежнему может получать и будет принимать во внимание сообщения факсимильной связи, присылаемые администрациями.

БР хотело бы воспользоваться возможностью и напомнить администрациям о значении обеспечения правильности имеющейся у Бюро информации по официальным адресам электронной почты. О каких-либо их обновлениях следует сообщать в должным образом подписанном письме, о чем говорится в Циркулярном письме CR/366 от 19 июня 2014 года. БР подчеркивает, что в сложившейся ситуации обычная почта не будет посылаться, если не функционируют электронная почта и электронная связь.

Сообщаем, что БР постоянно следит за ситуацией и возобновит использование передачи факсимильной информации, как только ситуация улучшится.

В ответ на запрос, направленный вашей администрацией в адрес: brmail@itu.int, Бюро готово предоставить любые разъяснения, которые могут потребоваться по вопросам, затронутым в настоящем Циркулярном письме.

Марио Маневич
Директор

Рассылка:

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Членам Радиорегламентарного комитета